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私儀、このたび、羽曳野市下水道排水設備工事責任技術者として登録を受けるについては、下水道に関する法令、羽曳野市下水道条例、同条例施行規則及び羽曳野市排水設備工事指定工事店に関する規則を遵守し、貴市の指示に従い、施工については親切丁寧を旨として、貴市には決して、御迷惑をかけず、誠実に履行することを誓約いたします。
また、羽曳野市排水設備指定工事店に関する規則第21条の規定に基づき、以下の要件を満たしていることを誓約いたします。

(1)禁固以上の刑に処せられた者(禁固以上の刑に処せられた者で、その刑の執行を終わり、又は刑の執行を受けることがなくなったものを除く。)でないこと。
(2)大阪府下水道協会による責任技術者としての登録の効力が停止されている者でないこと。
(3)暴力団員(羽曳野市暴力団排除条例(平成24年羽曳野市条例第17号)第2条第2号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。)又は暴力団密接関係者(同条第3号に規定する暴力団密接関係者をいう。以下同じ。)でないこと。

