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	※ 企業の概要が示されている既存のパンフレット等を添付してください。
[bookmark: _GoBack]※ 一級建築士事務所登録証明書(写)又は二級建築士事務所登録証明書（写）をA4縦サイズに合わせて、本様式の後に添付してください。
※参加申請期限において有効な経営規模等評価結果通知書総合評定値通知書の写し
※建設業許可証 (写)をA4縦サイズに合わせて、本様式の後に添付してください。
※ 以下の書類を添付してください。
（１）商業登記簿謄本（登記事項証明書）（３か月以内に発行されたものの写し）
（２）納税証明書（直近１年分）
①管轄税務署長が未納がないことを証明する納税証明書（写し可）
※法人税、消費税及び地方消費税の納税証明書（その３の３）
②管轄都道府県税事務所長が未納がないことを証明する納税証明書（写し可）
　　※法人事業税
③市町村税完納証明（写し可）
　　※法人市町村税、固定資産税、都市計画税、軽自動車税
（３）直近の財務諸表（賃借対照表及び損益計算書）

※ ＪＶによる参加の場合は、企業毎に作成すること。また、代表となる事業者、出資割合及び契約不適合責任の区分等を明記した協定書(様式不問)を作成し、写しを提出すること。
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